



Umyvadlo bez přepadu ze série **iSpa** (Gessi) k umístění na desku, materiál Cristalplant, cena **49 910 Kč**, [www.designbath.cz](http://www.designbath.cz)

Koupelnová sestava z kolekce **Esperanto** (Rexa Design), design Monika Graffeo, materiál Corian a Korakril, sklo, keramika, cena na vyžádání, [www.styleit2.cz](http://www.styleit2.cz)

*Ani ten nejmenší byt se neobejde bez koutu věnovaného hygieně. Přestože je koupelna s klozetem jedním z nejfrekventovanějších míst interiéru, bývá zpravidla nejmenším prostorem. Proto je třeba vybavit ji maximálně funkčně.*

## MALÝ BYT ZÓNA HYGIENY

### ÚSPORNÁ ŘEŠENÍ

V malém bytě je pochopitelně jen jedna koupelna. Přestože jde o výsostně intimní místo, vstupují do ní i vaši hosté. Také proto dejte přednost nábytku, který skrývá vše, co má být skryto, a odhaluje jen to, co může být viděno. Pořídte si vybavení na míru nebo hledejte prostorově úsporný nábytek. Umyvadla určená speciálně pro malé koupelny bývají dostatečně komfortní, přestože jejich hloubka bývá kolem 38 cm. S ohledem na pohodlí se nemusíte vzdávat

vany a měnit ji za sprchový kout. Příznivci sprchování udělají dobře, když sáhnou po vaničce splývající s úrovní podlahy nebo se rozhodnou pro odtokový žlab či podlahovou vpusť a kout vymezí třeba jen skleněnou stěnou bez rámu. Koupelna se opticky zvětší. S vybavením malé koupelny si opravdu nemusíte lámat hlavu a kupovat jednotlivé předměty samostatně. Vybírejte praktické série ze speciálních prostorově úsporných řešení vyvinutých pro malé koupelny. K nim patří například Jika Tigo

či koncepty Ravaku BeHappy Rosa 95 či Avocado. Vany ze speciálních kolekcí jsou většinou asymetrické, u nohou zúžené a na druhé straně rozšířené, aby se do nich dalo pohodlně sehnout nebo se osprchovat.

### DENNÍ SVĚTLO

Optického zvětšení prostoru koupelny dosáhnete nejen použitím vhodných barev, ale i přivedením denního světla prostřednictvím okenního otvoru. Vybudovat ho můžete v nohách příčce jako horizontální p

Umyvadlo **Area** (Hatria), design Nilo Gioacchini, právě s jedním otvorem pro baterii, 90 x 50 cm, keramika, cena **12 095 Kč**, [www.proceram.cz](http://www.proceram.cz)